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En la Ciudad de Tegucigalpa, Municipio del Distrito Central, en el Salón de 

Sesiones del Congreso Nacional, a los veintisiete días del mes de Enero del 

año Dos Mil Catorce, siendo las 6:00 de la mañana, se abrió la sesión 

presidida por el Honorable Diputado Presidente Mauricio Oliva Herrera, con la 

asistencia de los Honorables Diputados Vicepresidentes: Gladis Aurora López 

Calderón, Lena Karyn Gutiérrez Arévalo, Antonio César Rivera Callejas, Milton 

Jesús Puerto Oseguera, Miguel Edgardo Martínez Pineda, Augusto Domingo 

Cruz Asensio y Edwin Roberto Pavón León, de los Honorables Diputados 

Secretarios: Mario Alonso Pérez López y Román Villeda Aguilar; y, de los 

Honorables Diputados Prosecretarios: José Tomás Zambrano Molina y Sara 

Ismela Medina Galo, contando con la asistencia de 128 Honorables Diputados, 

dando cumplimiento al Orden del Día establecido, se desarrolló en la forma 

siguiente: 

 

1.- La Secretaría procedió a la comprobación del quórum. 

 

2.- La Presidencia declaró abierta la sesión. 

 

3.- La Secretaría dio lectura al Acta de la sesión anterior, la cual fue tomada 

en consideración, puesta a discusión y suficientemente discutida, se 

aprobó. No se presentó ninguna reconsideración. 

 

4.- El Honorable Diputado Secretario Mario Alonso Pérez López, dio lectura 

a la nota enviada por el Honorable Diputado Reinaldo Antonio Sánchez 

Rivera, Diputado por el Departamento de Olancho en la forma siguiente:  

 “Tegucigalpa, M.D.C., 27 de Enero de 2014, Honorable Diputado 

Abogado Mario Alonso Pérez López, Primer Secretario Congreso 

Nacional. Honorable Señor Secretario: De la manera más atenta me 

dirijo a Usted para saludarle y a la vez informarle al Pleno de esta 
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Honorable Casa del Pueblo que el Presidente Constitucional de la 

República, Abogado Juan Orlando Hernández Alvarado me ha 

nominado a ocupar el honroso cargo de Secretario de Estado del 

Despacho Presidencial dentro de su Gabinete de Gobierno, razón por la 

cual solicito el permiso respectivo a partir del día de hoy hasta el día que 

finalice mis funciones en dicho cargo. Sin otro particular por el momento, 

me es grato suscribirme, Atentamente, REINALDO ANTONIO 

SÁNCHEZ RIVERA, Diputado por el Departamento de Olancho.”    

 

 Dicho permiso fue puesto a discusión y suficientemente discutido, se 

aprobó.  

 

5.- El Honorable Diputado Presidente Mauricio Oliva Herrera, manifestó: 

Honorables Diputados(as), vamos a oír una breve exposición que nos 

van a dar por la seguridad que se va a desarrollar ahorita en el Acto de 

Transmisión de la Banda Presidencial, están con nosotros el Coronel 

Rodolfo Raúl Díaz Velásquez, el Coronel Victoriano Salinas Oliva y el 

Coronel Héctor David Díaz, el Coronel Victoriano Salina Oliva nos hará 

una breve presentación para que después procedamos al traslado al 

Estadio Nacional. 

 

El Coronel Victoriano Salinas Oliva manifestó: Honorable Señor 

Presidente de esta Augusta Cámara, Honorables Diputados(as), tengan 

todos muy buenos días, como parte de la Comisión de Seguridad de 

Traspaso de Mando en el Estadio Nacional, se me ha encomendado 

hacerles una breve exposición desde su llegada hasta el lugar que van a 

ocupar igual que posteriormente su salida. Esta es la ubicación que está 

actualmente en el Estadio Nacional, esta es la Tribuna Principal donde 

en la parte de atrás van a estar ubicado el Honorable Congreso 

Nacional, esos son los sectores como está distribuido la parte de Silla, 

como pueden ver está rotulada con colores o está diseñada con colores 
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para la fácil diversificación de cada una de las personas que va hacer 

uso de este pódium, está el Ala B que es donde van estar ubicados los 

familiares de algunas personalidades, el Área B también que ha sido 

seleccionado para que ocupen algunos Conyugues  del Honorable 

Congreso Nacional y otras Personalidades, estos son las áreas donde 

va estar ubicado el Congreso Nacional, esta es la Sala Principal, al 

frente va estar una Mesa Principal donde está el Señor Presidente 

Actual y el Señor Presidente Electo donde van a recibir el Señor 

Presidente de la Corte Suprema de Justicia y el Señor Presidente del 

Honorable Congreso Nacional, posteriormente están los Jefes de Estado 

que acompañan o los Presidentes de los países amigos que han 

confirmado su presencia e inmediatamente atrás donde está la Mesa 

Principal están ubicadas las ciento veintiocho (128) butacas de los 

Señores Diputados; una vista de cómo está actualmente el Estadio 

Nacional, como pueden ver ahí hay señaladas unas clínicas que están 

ocupadas tanto por el Personal de Bomberos como por parte de 

Medicina de Sanidad Militar y del Hospital Militar, esta es otra vista 

panorámica de cómo está el Estadio Nacional, ok esta es la entrada 

principal o sea el Bulevar por donde ustedes van a ingresar, o sea está 

el Portón 11 que es inmediatamente llegando del Barrio Morazán, ahí los 

van a bajar los buses y los van a ingresar, van hacer este recorrido 

adentro, hay otro mejor todavía, correcto, este es el recorrido que van 

hacer, el recorrido dentro de la pista del Estadio Nacional y se van a 

colocar exactamente aquí, una vez han llegado ahí el Maestro de 

Ceremonia que está ahí los va anunciar, van a salir haciendo ese 

recorrido y van ubicar donde Protocolo los van estar esperando para 

ubicarlos en la parte de atrás, una vez finalizados los actos protocolarios 

ustedes salen inmediatamente por debajo de la Tribuna Principal que es 

la Cafetería Gol para abordar sus respectivos vehículos, éso es en si la 

presentación que tenemos, allá los van a estar esperando, hay otras 

situaciones que están ahí, posteriormente el Señor Presidente va a dar 
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la vuelta al Estadio pero éso ya es otra cosa, solamente Señores, les 

queríamos dar esta pequeña orientación porque allá los van a estar 

esperando y queríamos decirles más o menos como está la situación en 

el Estadio Nacional, no sé si tienen alguna pregunta, gracias. 

 

Continuando en el uso de la palabra el Honorable Diputado Presidente 

Mauricio Oliva Herrera manifestó: A Usted Coronel muy amable, 

Honorables compañeros de Cámara, vamos a dar un receso para 

reiniciar la Sesión en el Estadio Nacional, vamos a salir por aquí en 

frente están los buses para abordarlos y los podamos trasladar allá, 

también van hacer acompañadas por sus esposos, por sus conyugues y 

los cuales se quedan en la Cafetería Gol, nosotros damos la vuelta 

hasta donde están  las par de  gasolineras y por ese Portón vamos 

hacer nuestro recorrido, la fila de enfrente va encaminada por la Junta 

Directiva y pues nos acomodamos, les recomiendo caminar rápida y 

directamente hacia dónde vamos porque siempre hay coterráneos que 

lo quieren saludar a uno, entonces saludemos de larguito para que 

podamos cumplir con el horario que ya tenemos un retraso como de diez 

(10) minutos, se suspende la sesión. 

 

6.- Se suspendió la sesión a las 7:15 de la mañana, para trasladarse al 

Estadio Nacional “Tiburcio Carías Andino”, para la investidura del Señor 

Presidente Electo, ciudadano Juan Orlando Hernández Alvarado.  

 

7.- De acuerdo con el Programa Especial, se desarrollaron los actos 

solemnes  en este orden: 

1) Ingreso del Honorable Señor Presidente del Congreso Nacional, 

Mauricio Oliva Herrera, acompañado de los Miembros de la Junta 

Directiva del Primer Poder del Estado y de todos los Honorables 

Diputados que la conforman, se desplazaron de inmediato para 

ocupar sus respectivos lugares en el estrado principal. 
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La Presidencia reanudó la sesión en esta misma fecha, a las 8:15 

de la mañana, con el objeto de continuar con los actos solemnes 

de Transición de Mando Presidencial en el Estadio Nacional 

“Tiburcio Carías Andino”, con el mismo quórum, contando con la 

presencia de los Señores Arzobispos de las Diócesis de Honduras 

y el Honorable Presidente de la Corte Suprema de Justicia, 

acompañado de los Honorables Señores Magistrados. 

 

Asimismo, con la presencia de los Señores Presidentes y 

Vicepresidentes de algunos países, Misiones de Organismos 

Internacionales; y, de otros países. 

 

2) Arribo del Señor Presidente Electo de la República, Juan Orlando 

Hernández Alvarado, acompañado de su familia. 

 

3) Desplazamiento del Pabellón Nacional. Honores de Ordenanza 

hacia el estrado principal. 

 

4) Entonación de las Notas de nuestro Glorioso Himno Nacional. 

 

5) El Honorable Diputado Presidente Mauricio Oliva Herrera, en 

cumplimiento del Artículo 205, numeral 12) de la Constitución de 

la República, llamó al ciudadano, Don Juan Orlando Hernández 

Alvarado, Presidente Constitucional de la República, electo por el 

pueblo hondureño, con el objeto de que prestara su promesa de 

Ley, se invitó a la Señora Ana García de Hernández a portar la 

Constitución de la República, para tal acto el Señor Presidente 

Constitucional pronunció la fórmula constitucional: “PROMETO 

SER FIEL A LA REPÚBLICA, CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 
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CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES y posteriormente, fue investido de 

la Banda Presidencial, quedando en posesión de su cargo. 

 

6) El Honorable Diputado Presidente Mauricio Oliva Herrera, en 

cumplimiento del Artículo 205, numeral 12) de la Constitución de 

la República, procedió a tomar la Promesa de Ley, a los 

Honorables Designados de la República, ciudadanos: Ricardo 

Antonio Álvarez Arias, Ava Rossana Guevara Pinto y Lorena 

Enriqueta Herrera Estévez.    

 

7) El Presidente Constitucional de la República, Abogado Juan 

Orlando Hernández Alvarado pronunció un elocuente mensaje en 

ocasión de inaugurarse el Gobierno Constitucional Período          

2014-2018. 

 

8) Saludo de las distintas ramas de las Fuerzas Armadas a su nuevo 

Comandante General, ciudadano Juan Orlando Hernández 

Alvarado. 

 

8.- La Presidencia fijó como Orden del Día, para celebrar sesión el día 

Martes veintiocho de Enero del año Dos Mil Catorce, a las 4:00 de la 

tarde, en la forma siguiente: 

1) Comprobación del quórum; 

2) Apertura de la sesión; 

3) Lectura, discusión y aprobación del Acta de la sesión anterior;  

4) Lectura de Correspondencia; 

5) Proyectos; 

6) Dictámenes; y, 

7) Mociones. 

 

9.- Se levantó la sesión a las 11:30 de la mañana. 
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MAURICIO OLIVA HERRERA 

PRESIDENTE 

 

 

MARIO ALONSO PÉREZ LÓPEZ   ROMÁN VILLEDA AGUILAR 

                SECRETARIO               SECRETARIO 

  

 

  


